EFEEH:. EFEHAPER

(x5 HH]

(1) B AR h 2 8RR IE6 B 5 RN,

(2) HEAR BTy 30 I3 3 K 2243 SCRAF TR ) A O ik

(CiEESIRTY |

TEPELE Y 2 — Fh i A SR AS 25 4 LRR U MR A 4 7 1 1 4 A 1 ok D E
M [ 45 h e 2 — Fh PR . % WA PR S5 #A LA LA .

(1) BAGy SCRFELH

if Kkl

ECIE S

(2) WA ZEBLEW 1,
if FERK:

A 1
else:

AP 2

(3) WA ZIEBFELEW 2,
Kk 1 if HKM else FiEAX 2
(4) Zor HEBELEW .
if Fika 1:

A 1
elif £ikzL 2:

WA 2

else:

WA n



FH 3 ALY RG] ——
(5) i BN E.

if ik 1:
if #iEAX 2:
EAIHR 1
else:
AR 2
else:
if Rk 2:
B3
else:

A 4

.Ijll-loﬁﬂ:

QifEaP . RFEAXETFT—ANHEEMH, TUREMEES F 4 true(1) K false(0) 8
FHERXRBH, AEX TP ROUSXZZEF RABFHAAFHBEHLF,

@ Python R A & et R M B REATEG R A EF R ARET ., Hit
HFHBEATEY ARZR —ANEGRiEFgLMOSMRANSBHRFHR . wREHER—

BEFHREFHR,
@ 4 Python ¥, £ & ik X F R AF4E A RALE F =",
(25635 51]

Bl 3.1 KR U E AR TR EARE R ¢ 1B S0 (e D) B (e2) TR SF- 34 1 8 K T 90
g5 BB RHGAME T 85 41, 40 5 R )3 047 0 W7 3wt H0 1y &4

GIHT s MR 35 27 AR SR T 12 2 AR R AT A S AR T bR R 2 R A
s O 2 BN S T LG B AR R Y X3 S S R R A AT,

P ARMET .

cl=int (input ("HHABE IS : "))

c2=int (input ("IEH AR ERS: "))

if (cl+c2)/2>90 and c1>=85 and c2>=85:
print ("fF & SHFEEE KA

else:

print ("ARFFAEFKME")

B3.2  ERINE AR G5 L R B ] R 3SR B R B L SRR AR L g AR L B A Bt gt

(1) B R 10 NBF (B 10 ZNEE) B S 34 ) 2% 20 5T 5

(2) MBS 10~50 /NEFCE 50 /NEED | BREEZR 9 2% 41, 8 2k 10 /)N Bsf A9 38 43 /)
1.5 J0;

(3) F B[] ek 50 /NE BREEAS I 98 b, A 10 /N By 8 4 B/ 16

S3HT e BLBI T EEARE B AR T i 3 IR 4 W o AT, PR SR A 1B A Y &2
3 S VR RS AR R R 3K LA AT BH L I

35 2 AW (I

23
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t=1int (input ("W A L RENEE: )
if t<=10:
cost =20
elif £>10 and t<=50 :
cost=20+ (t -10) * 1.5
elif £>50 :
cost=20 + (£t =10) % 1
print (" LMABEZESd /NS, M FE=%.1£ JC"S (t, cost))

[ZRES]

(1) 2 55 )y 40 W9 A A9 474 2 75 P AR 0 W7 2% (2 BE A 400 B B ol 3% Bt 4
R BRAE AN 100 H B (19 4F 13 J2: [ 4F

PRSI

year=eval (input ("iHFH AL EER: "))

if (year%$400==0) or (year%$4==0 and year%$100!=0) :
print ("%d 4FEJEH4E 1S (vear))

else:
print ("$d HFEAREEFE"S (year))

(2) RFHWEPATY BT « 3 3% 78 200 JT AN AT 471,200 ~500 TG Bl N 4T L
Pr I 500 JEIT /AT« 3 4 55 MR 1 9% AT R A S 3 W R AU

Y R AW N1
x =int (input ("ERAHEREH : "))
if x<200:

cost=x

elif x>=200 and x<=500:
cost=x * 0.9

elif x>500:
cost=x * 0.8

print ("ERRZAXZ =9 .1f JL"% (cost))

[#REilZ]

AN 200 3 i iEAH 24 elif S AAF5 3 i 2 24 elif o 45 44 1 L ALk
A8 VG AL BT ) elif w38 my o BRIl 2 U 18T elif R g 25 (R ER R B HRA T

WK 5 — RO S BT M R A — A 4 St D BT S
TR HLREHL = A 0 4 7 BOH H 35, R L A 245 okt s AR S5 g, v B0 Ry« 4 37 4K
FAMAE N —S5X 5 3 M BCFAHF R 5 2 BT A F S =4 O 1 A8
A [0 Sk DY A5

A3 IR AR R S HE A B AT 5 RN B0 A4 BT 4 ML R CR A T A Y
Loy kBRI R K . X B random. randint(1000,9999) bk L= — A~ 4 {3 () Bl
PUEC 8 5 str O pRECHE BE LA B A0 5% 400 4% . 5 input O pREU A N 25 3647 L X
BEUR EL T A0 505 28 W0 o o IO ) 35 4 B At 2R W AT

BT .



FH 3 R ABGHH R — 2B ———




BHEH: ARG HEER

(x5 HH]

(1) ARG PR AL . BEAE TG P15 45 #4) Of fifk te B30 12k 1)

(2) LB AR S P PE S ERAE Y for A .

(3) BSR4 S WL TC IRE R ERAE /Y while tH47) .

(4) B4 FOR Bl Bh 45 8 2R PR AT 1Y break $5A] Al continue i54] .
(CiEESFEIRY |

1. IBHEIR: for IEA

Python K for JEAZEH A LI FILFIIE K.

(1) i Jj )73«

for JEHEEE in i 741 :
CEINLS RS

PATIERE - MU 38 D3 5 51 ) B — A A% o 25 TR A 78 i L B A% 3 — M E
AT — DA B A 1 ) e, B %A% 3 58 3 T T ) 1Y IR S — AN B for 15 )
SER TN

for 3 Jj A6 28 ] LA Jg AT Ao 5 0 (9 550 H 41 40 2 45 B (str) B 38 (list) It
4 (tuple) 55,

i .

for x in "ABCD":
print ("Hello!", x)

Horr s for TE AR ER (9 YR RS T 545 Hh “ ABCD” H ] 1 A~ %5 8 g I for 75 41
TR REMR RS T, AT PRI A I FTEnday i
AR AR

Hello! A
Hello! B
Hello! C
Hello! D



Fh 4 PEERLE ) MBI LE A A A S ——
(2) A FRKAEH

for ¥ 25 in range (i, 5[,k ]):

EEINGN RIS

Horr o JERI AR (E GRRIA 0D L j SRR E GBRIA ST 2 R K
i .

s=0

for 1 in range (1,100,2) :
s=s+1i

print ("s=1+3+5+7+..+99=",5s)

g R

s=1+3+5+7+ ..+99=2500

(3) 3 7 S

for eachrow in open ("D:\\zzu.txt") :
print (eachrow)

(4) 3 iy 7~ i

for x,y in {"fEZ " 2, ERE " 18) .items () :
print (x,y)

2. TBRYEIR: while iEH)
while 4] K A JC BR A 20 18 ), H F T 468 1 406 28 O KRR 6017 108 24 45 4 o 7 4% =X
Wmr.

while 25k :
A T s A B

while fE P, 24 S5 4 3k =X BB, 5E 25 A BT IR PR AR GE A B, B S5 R A A
FRA GERAEER

3. break #0 continue iEF] . LA RGN else F 4]

Z: WA S35 1) 4 R 25350 45

[L5e3E 6]

Bl 4.1 H—AN0BUFH 2/1.3/2,5/3.8/5,13/8,21/13, gaFE it 53X 505 B HI 20
iz M,

WA TRED U =37 e B e S s R bR e i I g I B U= 1 B S [ N o 1 s e T
BERFE R T — D800 0 Bl — D B AR T — g k. R for 7R
il 7 » range (1, 21) 35 i 46 B U8

35 2 AW (I

27
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a,b,s,t=1,1,0,0
for n in range (1,21):
t=a
a=a+b
b=t
st=a/b
print ("2/1+3/2+5/3+8/5+13/8+:=% .2f" %)

Bl 4.2 BIF—AR TR X ANERA S AU ES 5O MMEE - AN 1T IF
GHREL: M E] 7 PR RN 7,14, 21, ) BT A BT TN 17,27, ) B L A2 DA R T
il 7 RS RO & AR T N

SYMT: TRSE BIBR LA 7 B 0Cnum %0 7 == 0) s M EUEA 7 BB BIBR L 10 4%
BOR 7 Cnum %0 10 == D5 TS 7 M8 RIBREL 10 SR 7 (num // 10 == 1),

W while 76 25 73 5 %F 2~99 19 B — > B AT B W7, A R BEASHOR 7 RSB A
B 7,5 1 continue 1 A Bk O AN R 0E BR L ZORS B TR IR N — R R L AR —

L
AL 4R
n=0
while n <=99:
n=n +1
if (n $7==0) or (n $10==7) or (n // 10==7):
print ("HEHETF")
continue
else:
print (n)

Bl 4.3 WnSURE 20 TR E B ZOR HAEHLK 1 50,5 S0 10 JumE R 4T . A
Z DB ST e B R AT A

Sy 20 JUE R AR AR T AT AR H BRI 10 JLARTIR 0~2 L5 Judiim i 0~
401 JRERTRE 0~20 Y. FIW T A B4 5 . T (E SURIE 47 20 T oL A JL A 1D
JE IR

n=0
for x in range (3) : #10 JCHE M LE T IR ECH 0~2
for y in range (5) : #5 ST H AU ik ECh 0~4
for z in range (21) : #1 JG T (A 1 4R Mk BCh 0~ 20
if x* 10+y* 5+2z==20:
print ('10t=%d ik 5J6=%diK 1J6=%d3K '3 (x, vy, z))
n+=1

print ("M T IEA SR ' 3n)

AR T = HRER for fEFRE5H . x y 2 20 HIFUFK 10 56,5 J0.1 JCH{H A9 48 T
KB, for FEIFE range(3) Az BLAYFI K0, 1.2 R AL H A W IR EL 25 x. 48 range(5) A=



FEA B WA —] 29 ———

B FIL0,1,2. 3, 4 [ T R IMME 47 v 4L range(21) AR AYFIK[0.1.2, .20 JH
LRSS 2. —FHCE W DR PR AL AT 35X 5 X 21 =315 YT if FI I, i 26 11y 9 b I {5
HJe 20 ST AL .

[ZEES]

(1) Z1840 4.3 48 FHobt b it e i X et ] for 3 I 416 26 4 5 T2 T

(2) g THE AR EL e WO A , ZER HAR 22/ F 0. 00001, A 50H
e=1-+1/11 +1/21+1/31+-+1/nl+-

(3) ZifEdk i 1000 LB FTA 5250, — BN B8 5 F e i IR 7 2 L X A~ ot
PRS2 8. Bl 6=1+2+3.6 2525,

(DB FET # ] while 7§35 H R EIE .

*

* %
* X ¥
* X ¥ X

* ¥ ¥ X ¥




e L

thon FE /7 1% 7f 5 36 # #£

i BB =R A R AR O

€7 |

AAOCHR . 5 H AL 4 F2 1 5 A A 19 2, Python TR IR Z5 1 h 23 7 else JCHEF, else
T TH 1 ) AE while PR B for 4 2 IE B A5 BT ST . H WG IR BE break i A4S
WHAT T return 35 A) A H A 55 40 31 BUET  WER 233017 else 154] .

kgl 1.

(D) S5 FEFE By AL — > B0 A0 2 B O 77 2 30880 O T 4 R
RR: AARA—MNAFREM T EA LA else T & 685K,




ER A PG B — 3]

print (num, "JEZEH")
else:

print (num, "ARF",i,", NEEH™)

R NERBHNREY PN H T break A 1B AR, Bk G I 5 FRAR 4 A4S i
Y RN R H W e 75 02 R A

WA while 51 A else XS, )7 5 32 7 LA if (i==num) : print
(num, " BERKE")AE K else : print(num, "ZZRE") , &F X 1 H /N AW, B4 H while
TEI T & (1 else T4 F 4538, BIPAR BB -

num=int (input ("fA—NEH: "))
i=2
while (i <num) : # HCAE PR FI B — 4> num 2 & A K
if (num $i==0):
print (num, "AHF",i,", NEEE™)
break
i=i+1
else:
print(num,"%?’ﬁﬁ(")

PR Sk A S T A B BR A break T AN J2 1E 45 A PRI 5 else F ) AR BEHAT
W 2 2R B2 7 E BRI 1 s 1 3 2 1B TS 3R 0 A AR AN R T 1 A ik 4 3
num J ,

i FH else T4t W 1 B 454 break . return %5 3¢ F i) , 75 M| £ 45 1 — BL AR R A 45 11
i .

for str in 'abc':
if str=='b':print ("B FEb T ")
else:
print ("I&A FE b")

PP BT RIMT

HEFH LT
WHFEH b

X LA for 3 BLBEA break SCHET . 45 BF AT LUIE % 45 . else /A 3L 1E % $ 1
A7 B AR . R AR AU O AR

for str in 'abc':

if str=="'b':
print ("HKBFH DL T ")
break
celisel:

print ("BAFEE D ")
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(2) ME T W — A E R i R R BRI an, M55 A 90 J5 .5 b 90=
2%3%3%5

BT XF A3 DR S R B — AN B AN B kLSRG PAT R IR IR .

(D W b=n., W4 B R BCR  F2 E 285 00 T ER G &

(2) W n kA0 n REBE £ BEBR FTES Y £, JF ELAE n/k BEAE MBI n (. EE

WATH (D4
(3) WA n REEHE £ BB e+ 1R b E, EEZPATHE (D,

n =int (input (" AR —IEZE "))
print ("$d ="%n,end="")

for k in range (2,n+1):

while n!=k:
ifn $k==0:
n=n/k
print("$d *x " $k,end="")
else:
break

print ("$d"%$n)



